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令和６年度第２回生徒による学校評価アンケート集計結果

評価 高 普 低 評価 高 普 低

項目 1 3 5 7 9 計 項目 1 3 5 7 9 計

学校満足度 83 176 85 18 4 366 学校満足度 22.7 48.1 23.2 4.9 1.1 100.0

担任評価 187 129 42 7 1 366 担任評価 51.1 35.2 11.5 1.9 0.3 100.0

授業評価 88 185 73 16 4 366 授業評価 24.0 50.5 19.9 4.4 1.1 100.0

学習指導 110 143 81 29 3 366 学習指導 30.1 39.1 22.1 7.9 0.8 100.0

部活 149 117 82 15 3 366 部活 40.7 32.0 22.4 4.1 0.8 100.0

生徒会 196 125 33 11 1 366 生徒会 53.6 34.2 9.0 3.0 0.3 100.0

清掃 83 121 72 71 19 366 清掃 22.7 33.1 19.7 19.4 5.2 100.0

項目 1 3 5 7 9 計 項目 1 3 5 7 9 計

学校満足度 44 101 49 14 4 212 学校満足度 20.8 47.6 23.1 6.6 1.9 100.0

担任評価 107 77 23 4 1 212 担任評価 50.5 36.3 10.8 1.9 0.5 100.0

授業評価 45 103 50 10 4 212 授業評価 21.2 48.6 23.6 4.7 1.9 100.0

学習指導 60 82 47 21 2 212 学習指導 28.3 38.7 22.2 9.9 0.9 100.0

部活 79 68 51 11 3 212 部活 37.3 32.1 24.1 5.2 1.4 100.0

生徒会 102 78 24 7 1 212 生徒会 48.1 36.8 11.3 3.3 0.5 100.0

清掃 50 59 45 46 12 212 清掃 23.6 27.8 21.2 21.7 5.7 100.0

項目 1 3 5 7 9 計 項目 1 3 5 7 9 計

学校満足度 39 75 36 4 0 154 学校満足度 25.3 48.7 23.4 2.6 0.0 100.0

担任評価 80 52 19 3 0 154 担任評価 51.9 33.8 12.3 1.9 0.0 100.0

授業評価 43 82 23 6 0 154 授業評価 27.9 53.2 14.9 3.9 0.0 100.0

学習指導 50 61 34 8 1 154 学習指導 32.5 39.6 22.1 5.2 0.6 100.0

部活 70 49 31 4 0 154 部活 45.5 31.8 20.1 2.6 0.0 100.0

生徒会 94 47 9 4 0 154 生徒会 61.0 30.5 5.8 2.6 0.0 100.0

清掃 33 62 27 25 7 154 清掃 21.4 40.3 17.5 16.2 4.5 100.0

2．本校の教育活動全般に満足している。

3．学級担任は生徒一人一人を大切にして学級が楽しく安心していられる場所になるよう努力している。

4．本校は興味や関心を高め、わかりやすい授業を行っている。

5．本校の学習指導（宿題、教材含む）はていねいと感じる。

6．本校のクラブ活動は生徒を成長させている。

7．本校の生徒会活動・りんどう祭は生徒を成長させている。

8．本校は清掃が行き届いている。
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